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ΧΑΡΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΛΒ Α.Ε. ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ

Α. Χαρακτηριστικά της εταιρείας

Η ΟΛΒ Α.Ε. σύμφωνα με τον Ν. 2932/2001 (Α΄ 145) και τον Ν. 3429/2005 (Α΄ 314) είναι ανώνυμη εταιρεία με μία μετοχή που ανήκει στο ΤΑΙΠΕΔ.

Είναι εταιρεία κοινής ωφέλειας με σκοπό την εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος λειτουργεί κατά τους κανόνες της ιδιωτικής οικονομίας απολαμβάνει διοικητικής και οικονομικής αυτοτέλειας και τελεί υπό την εποπτεία του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας.

Η εταιρεία εδρεύει στο Δήμο Βόλου και η διοίκησή της στεγάζεται εντός του χερσαίου χώρου του λιμένος στον Κεντρικό Προβλήτα – 382 21 ΒΟΛΟΣ.

Σκοπός της εταιρείας σύμφωνα με το άρθρο 2 του Καταστατικού της είναι η διοίκηση και η εκμετάλλευση των χώρων Ζώνης της δικαιοδοσίας της.

Στο σκοπό της εταιρείας ιδιαίτερα περιλαμβάνονται :

1) Η παροχή κάθε είδους λιμενικών υπηρεσιών προς τους χρήστες, η αναβάθμιση, η συντήρηση,

η βελτίωση και ανάπτυξη του λιμένα.

2) Η παροχή υπηρεσιών ελλιμενισμού των πλοίων και διακίνησης επιβατών, οχημάτων, φορτίων.

3) Η εγκατάσταση, οργάνωση και εκμετάλλευση κάθε είδους λιμενικής υποδομής.

4) Η αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών και υποδομών μέσω τεχνολογικού και

οργανωτικού εξοπλισμού.

5) Οι λοιπές δραστηριότητες που αναφέρονται στο άρθρο 2.

Το λιμάνι του Βόλου έχει έκταση 990.000 m2 χερσαίου χώρου και ωφέλιμο βάθος μέχρι -11,0 μέτρα.

Από το Κεντρικό Λιμάνι του Βόλου κατά το 2019 διακινήθηκαν 1.234.426 ton φορτίο, ετησίως εξυπηρετήθηκαν 405.170 επιβάτες ακτοπλοΐας και κρουαζιέρας, 66.538φορτηγά και Ι.Χ. και κατέπλευσαν 2.284 πλοία.

Β. Αντικείμενο Δραστηριότητας
Οι κύριες επιχειρηματικές δραστηριότητες της ΟΛΒ Α.Ε. είναι η αγκυροβολία και παραβολή πλοίων, η παροχή

υπηρεσιών φορτοεκφόρτωσης και χειρισμού φορτίων ή αποθήκευση και ζύγιση εμπορευμάτων.

Η εταιρεία είναι υπεύθυνη για την συντήρηση των εγκαταστάσεων και μηχανημάτων, την παροχή λιμενικών υπηρεσιών (παροχή νερού – ρεύματος κ.λ.π.) καθώς και για την εξυπηρέτηση των επιβατών ακτοπλοΐας και πλοίων αναψυχής.

Οι επιχειρηματικές ενότητες στις οποίες διακρίνονται οι δραστηριότητες του λιμένος είναι οι

εξής:

Διακίνηση μοναδοποιημένων φορτίων

Διακίνηση συμβατικών φορτίων

Εξυπηρέτηση επιβατών ακτοπλοΐας και κρουαζιερόπλοιων

Εξυπηρέτηση σκαφών αναψυχής και αλιευτικών σκαφών

Γ. Υποχρεώσεις ΟΛΒ Α.Ε.

α. Η ΟΛΒ Α.Ε. μεριμνά για τη διαρκή αναβάθμιση του επιπέδου υπηρεσιών προς τους χρήστες και τη βελτίωση των συνθηκών πρόσβασης.

β. Η ΟΛΒ Α.Ε. προμηθεύεται, συντηρεί και διατηρεί σε ασφαλή και λειτουργική κατάσταση την απαιτούμενη υποδομή και εξοπλισμό.

γ. Η ΟΛΒ Α.Ε. καθορίζει τα τιμολόγια εξασφαλίζοντας τη διαφανή και ομοιογενή τήρησή τους και την αποφυγή διακριτικής μεταχείρισης των χρηστών, δικαιούμενη ωστόσο να παρέχει εκπτώσεις με βάση αντικειμενικά κριτήρια, τα οποία θα καταγράφονται με σαφήνεια στα τιμολόγιά της.

Η ΟΛΒ Α.Ε. μεριμνά και αναλαμβάνει πρωτοβουλίες για την τήρηση όλων των προδιαγραφών ως προς τη διαχείριση καταλοίπων απορριμμάτων, την πρόληψη και αποκατάσταση βλαβών του περιβάλλοντος στη ζώνη ευθύνης σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Δ. Αστική Ευθύνη της ΟΛΒ Α.Ε. για φορτία – πλοία
Η ΟΛΒ Α.Ε. ασφαλίζει τα μηχανήματα και εργαλεία που χειρίζεται το προσωπικό της για την φορτοεκφόρτωση και διακίνηση εμπορευμάτων σε ασφαλιστική εταιρεία, η οποία καλύπτει, υπό προϋποθέσεις τις τυχόν ζημιές που προκαλούνται απ’ αυτά.

Ε. Επιβατικός Σταθμός – Κρουαζιέρα

Η ΟΛΒ Α.Ε. για την εξυπηρέτηση επιβατών κρουαζιέρας, λειτουργεί επιβατικό σταθμό στο Β’ προβλήτα του εμπορικού λιμένα με ανάλογο εξοπλισμό παραμονής επιβατών, χώρους υγιεινής κ.α. 
Για την εξυπηρέτηση επιβατών ακτοπλοΐας, δύο καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος στον κεντρικό προβλήτα, υποχρεούνται με βάσει την παραχωρητήρια πράξη να λειτουργούν κι ως επιβατικοί σταθμοί. 

Ζ. Άτομα με ειδικές ανάγκες
Για τα άτομα με ειδικές ανάγκες (ΑΜΕΑ) έχει ληφθεί μέριμνα για την εξυπηρέτησή τους με ειδικές ράμπες, ειδικό χώρο για στάθμευση των αυτοκινήτων και έχουν δοθεί οδηγίες στο προσωπικό του Οργανισμού για την παροχή κάθε διευκόλυνσης στα άτομα αυτά. 

Πέραν των ανωτέρω σε κάθε νέα κατασκευή ή ανακατασκευή χώρου έχουν προβλεφθεί ειδικές προδιαγραφές για την αποκλειστική εξυπηρέτηση των ΑΜΕΑ.

Θ. Αιτήματα Καταναλωτών - Χρηστών
Η ΟΛΒ Α.Ε. δέχεται αιτήματα Καταναλωτών – χρηστών εγγράφως, ηλεκτρονικά ή τηλεφωνικά (τηλ. 24213
16153, fax : 24210 31115, e-mail : admin@port-volos.gr ) για πληροφορίες, επισημάνσεις, υποδείξεις, κ.λπ. σε σχέση με τις παρεχόμενες υπηρεσίες από την ΟΛΒ Α.Ε.

Η ΟΛΒ Α.Ε. καταβάλλει διαρκώς προσπάθεια για απλούστευση των διοικητικών διαδικασιών στα πλαίσια εξυπηρέτησης του πολίτη. 
Ι. Προσωπικά Δεδομένα
Η ΟΛΒ Α.Ε. που εδρεύει στο Βόλο, στην Κεντρική Προβλήτα Λιμένος Βόλου, με απόλυτο σεβασμό στην ιδιωτικότητα, δεσμεύεται να προστατεύει τις προσωπικές πληροφορίες των χρηστών και συναλλαζόμενων και να χειρίζεται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, σύμφωνα με τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την εκάστοτε ισχύουσα ευρωπαϊκή και ελληνική νομοθεσία (συμπεριλαμβανομένου του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679, του ελληνικού νόμου Ν. 4624/2019 και κάθε άλλου σχετικού εφαρμοστέου νομικού κειμένου).

Ο Γενικός Κανονισμός για την Προστασία των Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679( ΓΚΠΔ ) είναι ένας κανονισμός στην νομοθεσία της Ε.Ε. για την προστασία των δεδομένων και την ιδιωτικότητα στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο. 

Η ΟΛΒ Α.Ε. επεξεργάζεται μόνο εκείνα τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που είναι απολύτως αναγκαία για την επίτευξη του εκάστοτε σκοπού.
Μη εφαρμογή Χ.Υ.Κ.

Κατ’ εξαίρεση οι διατάξεις του παρόντος Χ.Υ.Κ. δεν έχουν ισχύ ούτε εφαρμόζονται στις ακόλουθες περιπτώσεις :

Ύπαρξη συνθηκών ανωτέρας βίας, εκτάκτων γεγονότων και συμβάντων (π.χ. απεργίες, δυσμενείς καιρικές συνθήκες, απρόβλεπτες βλάβες, κ.λ.π.).
Αντίθεσης των επιβαλλομένων ή αιτούμενων ενεργειών με διατάξεις υφιστάμενων νόμων εσωτερικών κανονισμών και λοιπών ρυθμίσεων.

Όταν για το θέμα δεν έχουν αρμοδιότητα οι υπηρεσίες της ΟΛΒ Α.Ε. Παραίτηση οικειοθελώς του πολίτη από το αίτημα ή την αξίωση του.

Ανυπόστατου αποδεδειγμένα αιτήματος ή αξίωσης του πολίτη.

Ο Δ/νων Σύμβουλος της ΟΛΒ Α.Ε.

Σωκράτης Αναγνώστου
